



中国法学会

学会概况

通知公告

部室风采

评价评奖

地方法学会

现任领导

讲话文件

专题报道

对外交流

直属研究会

视频在线

本网推荐

社团管理

党群工作

学会刊物

要 闻

法界资讯

部级课题

会员工作

两库建设

地方频道：北京 天津 河北 山西 内蒙 辽宁 吉林 黑龙江 上海 江苏 浙江 安徽 福建 江西 山东 河南 湖北 广东 广西 海南 更多>>

研究会频道：法理 行政法 民法 商法 经济法 刑法 民法 国经法 知识产权 法学教育 法学期刊 国私法 婚姻家庭法 财税法 比较法 更多>>

当前位置：首页 > 法界资讯 > 学界动态

中国野生动物保护法制建设研讨会成功召开

时间：2015-02-04 14:55:29 来源：国务院发展研究中心资源与环境政策研究所 责任编辑：xzw

为了进一步保护野生动物及其栖息环境，维护生物多样性和生态平衡，按照四中全会精神依法促进生态文明建设，值《野生动物保护法》修改期间，国务院发展研究中心资源与环境政策研究所和北京爱它动物保护公益基金会于2015年1月31日共同组织召开“中国野生动物保护法制建设研讨会”。资源与环境政策研究所高世楫所长出席并致辞，常纪文副所长主持开幕式。

来自全国人大法工委、全国人大环资委、最高人民法院、环境保护部、国家林业局、国家海洋局、北京市环保局、北京市东城区人民法院，北京大学、中国人民大学、中国政法大学、中国社会科学院法学研究所、中国科学院动物研究所、北京师范大学、中央社会主义学院、北京理工大学、中国地质大学、北京林业大学、中南林业科技大学、山东大学、重庆大学、西北政法大学、首都经贸大学、海南师范大学、天津工业大学、湖南师范大学、山东科技大学、山东农业大学、烟台大学、全国市长研修学院、中国土产畜产进出口总公司，国内有关动物保护组织，以及中国环境科学学会环境法分会、北京市法学会、北京市法学会环境资源法学研究会、北京市法学会公益法学研究会、北京市法学会立法学研究会、中国动物园协会、小动物诊疗行业协会等单位或者行业的代表105人参加会议。

此次会议以生态文明建设和动物保护法治为目标导向，以现存问题为基础，围绕《野生动物保护法》的立法目的、什么是野生动物、法律需保护哪些野生动物、如何科学地保护野生动物的栖息地、野生动物的福利以什么方式立法、野生动物保护的福利标准如何建立、利用野生动物应遵守哪些社会公德、如何科学合理补偿因保护野生动物而受害的人、哪些野生动物不可食用、如何对待民营的虎熊等珍稀动物饲养场、是否允许对国内外民众开放狩猎权拍卖、如何对待野生动物表演、如何鼓励和支持社会参与和监督野生动物保护事业、野生动物保护监管体制应如何科学配置、如何强化野生动物国际贸易监管等主题，开展充分讨论，发表意见，并形成了一些共识，如野生动物的福利保护应当立法、利用野生动物应当遵守社会公德等。全国人大法工委、全国人大环资委、最高人民法院、环境保护部、国家林业局的代表到会听取了意见。

会议由中国环境科学学会环境法分会、北京市环境资源法学研究会、北京市公益法学研究会、北京市立法学研究会、中国地质大学文法学院、北京林业大学生态法研究中心、山东科技大学文法学院等单位协办。





中国法学会 版权所有©2014 京ICP备10012170号 京公网安备110401200001号 网站地图 投稿箱
临时办公地址：北京市海淀区皂君庙4号院 邮编：100081 